
Eötvös Loránd Tudományegyetem 

vaol.hu - 2025.04.30.  
Hárman kaptak Bolyai-érmet – a Bolyai-gimnázium ballagásán is jártunk – fotók 
Három osztály végzősei, kilencvenkilencen ballagtak szerdán az ELTE Bolyai János Gyakorló 
Általános Iskola és Gimnáziumban. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/04/ballagas-bolyai-erem-gimnazium  

168.hu - 2025.04.30.  
Kritikus a helyzet Magyarországon, ez okoz egyre nagyobb problémát hazánkban 
(...) Magyarországon is egyre nagyobb gondot okoznak a gyors hőmérséklet-változások Az ELTE 
Meteorológiai Tanszékének kutatói szerint a napon belüli gyors hőmérséklet-változások – 
különösen a három órán belüli jelentős melegedések vagy hűlések – erősebben növelik a halálozás 
kockázatát, mint az extrém hőmérsékletek önmagukban. (...) 
https://168.hu/zold/magyarorszag-problema-napi-gyors-homersekletvaltozas-287188  
Hasonló megjelenések: economx.hu,  

 

neokohn.hu - 2025.04.30.  

Ökológiai válság, közösségek és remény: Hogyan nézzünk szembe a jövő kihívásaival? 

A szakértők az ökológiai válságot a civilizáció mélyebb válságának tüneteként írják le. A Neshama 

TV „50 perc” című műsorában Nagy Orsolya pszichológus és Takács-Sánta András, az ELTE 

humánökológia szakigazgatója beszélgetett Szalai Kálmán műsorvezetővel az ökológiai válságról, 

a fenntartható fejlődés illúziójáról és arról, hogy miként lehet jó életet kialakítani ebben a kritikus 

korszakban.  

https://neokohn.hu/2025/04/30/okologiai-valsag-kozossegek-es-remeny-hogyan-nezzunk-

szembe-a-jovo-kihivasaival/  

magyarkurir.hu - 2025.04.30. 
Tisztújító közgyűlést tartott a Szent István Társulat – Új elnököt és alelnököt választottak 
Az új elnök Molnár Antal történész, egyetemi tanár, az ELTE Történeti Intézetének igazgatója, a 
Magyar Tudományos Akadémia Történettudományi Intézetének osztályvezetője. 1997-től 2011-ig 
a Jézus Társasága Magyarországi Rendtartománya levéltárának levéltárosa volt, majd 2011 és 2016 
között a Római Magyar Akadémia igazgatója. 2021-től a Vatikánban működő 
Történettudományok Pápai Bizottsága (Pontificio Comitato di Scienze Storiche) tagja. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/tisztujito-kozgyulest-tartott-szent-istvan-tarsulat-uj-elnokot-
es-alelnokot-valasztottak  

egeszsegkalauz.hu - 2025.04.30. 
Hiába kalandozik el a figyelmünk, az agyunk tanul 
Simor Péter és Németh Dezső, az ELTE PPK kutatói nemzetközi kollaborációban vizsgálták az 
elmerengés és az információfeldolgozás kapcsolatát. Mi a mind-wandering? Az angol mind-
wandering alatt azt a jelenséget értjük, amikor a figyelmünk elkalandozik, és a tudat, ahelyett, hogy 
a külső környezetre vagy az éppen aktuális feladatra koncentrálna, elmerül a jelen pillanathoz 
látszólag alig kapcsolódó gondolatok, emlékek és érzések kavalkádjában.  
https://www.egeszsegkalauz.hu/kutatas/klinikai-kutatasok/klinikai-kutatasok-elme-memoria-
figyelem-tanulas/r16yy19  
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Hasonló megjelenések: sonline.hu, baon.hu, kisalfold.hu, veol.hu, boon.hu, vaol.hu, beol.hu, heol.hu, teol.hu, 
feol.hu, nool.hu, szoljon.hu, kemma.hu, delmagyar.hu, duol.hu, zaol.hu, haon.hu, szon.hu, bama.hu, 
minuszos.hu, budaorsiinfo.hu, kultura.hu, patikamagazin.hu, infostart.hu 

Hit Rádió - youtuber.com - 2025.05.01.  
A Bibliát száműzték, a radikális ideológiák jönnek? - Hack Péter 
Prof. Dr. Hack Péter, lelkész és egyetemi tanár, a keresztény szemléletű törvényhozás 
fontosságáról, az antiszemitizmus vallási gyökereiről, valamint az Európai Unió szuverenitási 
törekvéseiről beszélt. Kiemelte: a bibliai értékrend alapján értékelendők a politikai döntések, és 
aggasztónak tartja a német dominanciájú, centralizált EU-víziót, valamint az amerikai 
egyetemeken burjánzó antiszemita ideológiát. 
Szereplők: Hack Péter, tanszékvezető, ELTE ÁJK 
https://hitradio.hu/a-bibliat-szamuztek-a-radikalis-ideologiak-jonnek-hack-peter/  

telex.hu - 2025.05.01. 
Meghalt az Alkotmánybíróság volt elnöke 
Életének 75. évében, hosszan tartó, súlyos betegség után meghalt Lenkovics Barnabás, az 
Alkotmánybíróság korábbi elnöke, az állampolgári jogok volt országgyűlési biztosa, egyetemi tanár, a 

Magyar Tudományos Akadémia köztestületi tagja. A hírt az Alkotmánybíróság osztotta meg 
csütörtökön. Lenkovics 1950. július 26-án született Rakamazon, 1974-ben végzett az ELTE 
Állam- és Jogtudományi Karán (ELTE ÁJK), majd a Polgári Jogi Tanszékén kezdett oktatni.  
https://telex.hu/belfold/2025/05/01/meghalt-az-alkotmanybirosag-volt-elnoke-lenkovics-
barnabas  
Hasonló megjelenések: szon.hu, demokrata.hu, borsonline.hu, magyarnemzet.hu, hang.hu, civishir.hu, 
szabolcsihir.hu, hvg.hu, nyugat.hu, borsodihir.hu, hirado.hu, hajdupress.hu, vasarnap.hu, pestisracok.hu, mfor.hu, 
infostart.hu, origo.hu, vaol.hu, teol.hu, bama.hu, nool.hu, hirtv.hu, veol.hu, boon.hu, beol.hu, heol.hu, haon.hu, 
szon.hu, enyugat.hu, feol.hu, szeretlekmagyarorszag.hu, sonline.hu, baon.hu, szoljon.hu, kisalfold.hu, kemma.hu, 
ripost.hu, magyarhirlap.hu, delmagyar.hu, zaol.hu, duol.hu, szeged.hu, webradio.hu, gyorplusz.hu, minap.hu, 
napiujsag.hu, Kisalföld, Délmagyarország, Vas Népe, Tolnai Népújság, Heves Megyei Hírlap, Békés Megyei 
Hírlap, Petőfi Népe, Zalai Hírlap, Dunántúli Napló, 24 óra, Nógrád Megyei Hírlap, Új Néplap, Napló, 
Fejér Megyei Hírlap, Észak-Magyarország, Somogyi Hírlap, Kelet-Magyarország, index.hu, tenyek.hu, 
tudas.hu, 24.hu, blikk.hu, nyugatifeny.hu, propeller.hu, klubradio.hu, nepszava.hu, atv.hu, metropol.hu, ATV, 
Kossuth Rádió 

eduline.hu - 2025.05.01.  
Az ELTE ÁJK joghallgatói dobogós helyet szereztek az oxfordi médiajogi világdöntőn 
Idén is kiemelkedő eredményeket ért el az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának (ÁJK) csapata 
a médiajogi, szólásszabadsági és adatvédelmi kérdésekre fókuszáló Monroe E. Price Media Law 
Moot Court Competition nevű rangos nemzetközi perbeszédmondó versenyen. A világverseny 
oxfordi döntőjén a szóbeli versenyen a csapat bejutott a legjobb 16 közé, az írásbeli beadványok 
versenyében pedig a harmadik helyet szerezte meg – ezzel az egyik legsikeresebb európai 
csapatként zárta a megmérettetést. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20250429_ELTE_bronzerem_versenyeredmeny_mediajog_vilag
donto  

Magyar Narancs - 2025.05.01.  
Prés alatt - A bölcsészképzés dilemmái 
(...) „Számomra is meglepő volt – mondja az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karának (ELTE BTK) egy oktatója –, de van kereslet a bölcsészdiplomára. 
Az ELTE-s bölcsészdiploma nagyon sokat ér egy csomó helyen, az egykori hallgatóink 
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eredményesen vannak jelen a munkaerőpiacon, és nagyon keresettek is.  
(Nyomtatott megjelenés: 10,11,12,13. oldal) 

HVG - 2025.05.01.  
Ha törik, ha szakad 

Tech + tudomány  
Erre az összefüggésre már bő két évtizede Ilya N. Bindeman orosz-amerikai geológus és 
kutatótársai is rámutattak a kamcsatkai vulkánok kapcsán, ahol az utolsó jégkorszak utáni 
időszakban szintén felerősödött a vulkáni aktivitás – emlékeztet Karátson Dávid geográfus, az 
ELTE TTK természetföldrajzi tanszékének vezetője.  
(Nyomtatott megjelenés: 5,36,37. oldal) 

HVG - 2025.05.01.  
Az öregedés lassulásáért - Velgenenp biológiai kutató  
Újabb vállalkozást alapított Vellai Tibor fejlődésgenetikus, aki a DNS-metilációnak, a gének 
kikapcsolásának és az autofágiának, a sejtek önpusztító folyamatának a kutatója. Az ELTE 
genetikai tanszékének vezetője azt vallja, hogy nem az egyedi öregkori betegségek kezelése a célja, 
hanem az, hogy növelje az egészséges 
(Nyomtatott megjelenés: 63. oldal)  

mult-kor.hu - 2025.05.02. 
Mit viseltek valójában a nindzsák? 
„Az ellenséges tábort figyelő felderítők nyilvánvalóan egyszerű paraszt- vagy kereskedőruhát 
viseltek” – mondta Szabó Balázs, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Japán Tanszékének 
kutatója. „Az ellenséges várakba beszivárgó kémeknek olyan ruházatot kellett hordaniuk, amely 
segítette őket abban, hogy észrevétlenül beolvadjanak az erőd hétköznapi lakóinak sorába ”. A 
teljesen fekete egyenruha, amelyet a mai emberek a nindzsákon elképzelnek, a bábszínházból 
származik. 
https://mult-kor.hu/mit-viseltek-valojaban-a-nindzsak-20250502  
Hasonló megjelenések: 24.hu  

autopro.hu - 2025.05.02.  
A StudentTechLab ELTE idén a Marsig menne 
A StudentTechLab ELTE sikeresen megerősödött az elmúlt év kihívásai során, és idén új 
célokkal vág neki a versenyszezonnak. Laborfejlesztések, rangos megmérettetések és hosszú távú 
tervek szerepelnek a fókuszban, miközben a legnagyobb kihívás továbbra is az időbeosztás. 
Céljuk nemcsak a dobogós helyezés, hanem a csapatszellem és a jövőbeli lehetőségek építése is. 
Minderről Horváth Gábor csapatkapitány mesélt nekünk. 
https://autopro.hu/techtogether/a-studenttechlab-elte-iden-a-marsig-menne/1359436  

agroinform.hu - 2025.05.02.  
A klímaváltozás miatt egyre gyakoribbá válhatnak a napon belüli hőingadozások 
A napon belüli gyors hőingadozások erősebben növelik a halálozás mértékét, mint maguk a 
szélsőséges hőmérsékleti értékek. Az ELTE Meteorológiai Tanszékének kutatói azt vizsgálták, 
miként változik e szervezetünket és energetikai rendszereinket próbára tevő hőmérsékleti 
változások gyakorisága, és mire számíthatunk a következő években – írja a masfelfok.hu .  
https://www.agroinform.hu/idojaras_hirek/egyre-tobb-napon-beluli-nagy-homersekleti-
ingadozast-hozhat-a-klimavaltozas-81476-001  
Hasonló megjelenések: digitalhungary.hu, gazdasagportal.hu, origo.hu, magyarhirlap.hu 
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tudas.hu - 2025.05.03.  
Önnek is félrever a szíve? 
A rendellenes szívütések felismerésén dolgozik az ELTE Informatikai Karának egyetemi docense, 
Kovács Péter, aki a mesterséges intelligencia eszközeit felhasználva próbálja azonosítani az EKG 
jelek abnormalitásait. Vele beszélgetett a tudás.hu A szívritmuszavar a szív elektromos 
működésének a rendellenessége. Időnként mindenkinél előfordulhat, ám egyes típusai akár 
életveszélyesek is lehetnek, ezért mindig fontos a kivizsgálás. A szívritmuszavar itthon legalább 
200–300 ezer embernél fordul elő.  
https://tudas.hu/onnek-is-felrever-a-szive/  

noklapja.hu - 2025.05.03.  
„Olyan titokzatos jelenségeket kutatunk, mint a sötét anyag” 
Így azok, akiket egy kicsit is érdekel a tudomány, már hallottak a CERN-ről és a részecskefizika 
modern elméletéről, ami szerint körülöttünk minden pontszerű elemi részecskékből épül fel, sőt a 
kölcsönhatásokat is ilyenek közvetítik. A nagy felfedezés A lágymányosi Duna-parton, az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem Természettudományi Karán beszélgetünk. A felfedezés idején 
Gabriella még Svájcban élt, és a nevezetes CERN-ben, a világ legnagyobb részecskefizikai 
laboratóriumában dolgozott.  
https://www.noklapja.hu/hetilap/2025/05/03/olyan-titokzatos-jelensegeket-kutatunk-mint-a-
sotet-anyag/  

nlc.hu - 2025.05.03.  
A kutyatartók 3 típusa: te melyikhez tartozol? 
Laura Gillet pszichológus, a magyarországi Eötvös Loránd Tudományegyetem Etológia 
Tanszékének PhD-hallgatója, a Scientific Reports tanulmányának vezető szerzője kollégáival 790 
magyar kutyatulajdonos bevonásával végzett kutatást, melynek célja az volt, hogy 
megvizsgálják,  a kutyákra családtagként vagy akár gyermekként való tekintés befolyásolja-e a 
gondoskodás típusát, illetve hogy ez miként hat a kutyák viselkedésére. – fogalmazott a kutató.  
https://nlc.hu/eletmod/20250503/kutyatarto-tipusok/  

nyugat.hu - 2025.05.04.  
Új világzenei hangok – a Zenepedagógiai Tanszék átköltözött Szombathely szívébe 
A Géfin Gyula utcából a Berzsenyi térre költözött az ELTE -SEK Zenepedagógiai Tanszék. Az 
új helyszín nemcsak gyönyörű kilátást kínál a Püspöki Palotára, hanem inspiráló teret is a 
zenéléshez. 
https://www.nyugat.hu/cikk/uj_vilagzenei_hangok_a_zenepedagogiai_tanszek  

telex.hu - 2025.05.05. 
Kedden matematikából érettségiznek a diákok, most ön is tesztelheti tudását! 
Az emelt szintű matematika írásbeli nehezebb kérdéseket tartalmaz, és a feladatok megoldására 4 
órát kapnak az érettségizők. A vizsga után érdemes lesz a Telex élő adását követni, mert kedden 
délután Csapodi Csaba, az ELTE oktatója bemutatja néhány érdekesebb feladat megoldását. A 
hivatalos javítási útmutatót másnap szokta nyilvánosságra hozni az Oktatási Hivatal. 
https://telex.hu/belfold/2025/05/05/matematika-erettsegi-feladatok-1  
Hasonló megjelenések: egriugyek.hu, 24.hu, Napló, veol.hu  

mandiner.hu - 2025.05.05.  
Egy fotón is múlhat az egészségünk – applikáció segít a rosszindulatú daganat korai 
felismerésében 
Magyarországon egy évtized alatt másfélszeresére nőtt a melanómás esetek száma, ez a növekedés 
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az összes rosszindulatú daganat előfordulásának emelkedését megelőzi – derült ki az ELTE 
közleményéből. 
https://mandiner.hu/belfold/2025/05/egy-foton-is-mulhat-az-egeszsegunk-applikacio-segit-a-
rosszindulatu-daganat-korai-felismereseben  
Hasonló megjelenések: infostart.hu, hazipatika.com, 168.hu, magyarnemzet.hu, femina.hu, csaladinet.hu, 
magyarhirlap.hu, heol.hu  

index.hu - 2025.05.05. 
Lehet-e hasznos a vizsgaszorongás? – Így támogathatod az érettségizőt 
Az ELTE Pedagógiai és Pszichológia karán készült magyar vizsgálat pedig azt mutatta, hogy az 
érzelmi közelséget és az autonómia megfelelő mértékét biztosító családokban felnövekvő 
gyerekek önértékelése magasabb lesz, és kevésbé külső tényezőkre támaszkodik önmaga 
megítélésében.  
https://index.hu/tudomany/heavy-mental/2025/05/05/erettsegi-szorongas-vizsgadrukk-
pszichologia-tippek/  
 
Somogyi Hírlap - 2025.05.05.  
Tovább nőhet a Balaton vonzereje 
Végzetes jelenségekkel jár a gyorsuló klímaváltozás – kivétel a magyar tenger partja 
Az ELTE Meteorológiai Tanszékének kutatói azt vizsgálták, miként változik a szervezetünket 
próbára tevő hőmérsékleti változások gyakorisága, és mire számíthatunk a következő években. 
(Nyomtatott megjelenés: 13. oldal) 
Hasonló megjelenések: Dunántúli Napló, Petőfi Népe, Kisalföld, Napló, Tolnai Népújság, Heves Megyei 
Hírlap, 24 óra, Fejér Megyei Hírlap, Hajdú-Bihari Napló, Észak-Magyarország, Vas Népe, 
Délmagyarország, Kelet-Magyarország, Nógrád Megyei Hírlap, Új Néplap, Békés Megyei Hírlap, Zalai Hírlap, 
player.hu, veol.hu, boon.hu, zaol.hu, teol.hu, bama.hu, nool.hu, sonline.hu, baon.hu, kemma.hu, kisalfold.hu, 
szoljon.hu, vaol.hu, delmagyar.hu, duol.hu, beol.hu, feol.hu, heol.hu, haon.hu, szon.hu, piacesprofit.hu., 168.hu,  

 

kultura.hu – 2025.05.06  

Halak taníthatják közlekedni az önvezető autókat 

Biológusokból és robotikai mérnökökből álló kutatócsoport olyan virtuálisvalóság-rendszert 

fejlesztett ki halak számára, amely segít megfejteni, hogyan mozognak együtt rajokban. 

Felfedezték a természetes „szabályozási törvényt”, amelyet a zebrahalak használnak viselkedésük 

összehangolására, mivel az ilyen kollektív viselkedés technológiai szempontból is előnyös lehet. A 

kutatás a Science Robotics folyóiratban jelent meg, és a németországi Konstanzi Egyetem 

Kollektív Viselkedés Kiválósági Klaszter és a Max Planck Állatviselkedés-tani Intézet (MPI-AB) 

kutatóinak vezetésével készült, az Eötvös Loránd Tudományegyetem és az MIT munkatársainak 

közreműködésével. 

https://kultura.hu/virtualis-valosag-mesterseges-intelligencia-onjaro-autok-robotika/  

Hasonló megjelenések: szolnokinaplo.hu, hellosajto.hu, qubit.hu, magyarallatvedelem.hu, gyartastrend.hu   

24.hu - 2025.05.06. 
A tatárjárás embervesztesége nagyobb arányú volt Magyarországon, mint a II. 
világháborúé 
A kötet szerkesztői, Dr. Laszlovszky József, a Közép-európai Egyetem professzora, és Dr. Nagy 
Balázs, az ELTE BTK Középkori Történeti Tanszék vezetője voltak, akik egyebek mellett arra is 
felhívták a szerző figyelmét, hogy miért érdemes újszerű megközelítéssel, nem csak a Kárpát-
medence, hanem egész Eurázsia léptékében vizsgálni a történéseket. Máshogy nincs értelme 

https://mandiner.hu/belfold/2025/05/egy-foton-is-mulhat-az-egeszsegunk-applikacio-segit-a-rosszindulatu-daganat-korai-felismereseben
https://mandiner.hu/belfold/2025/05/egy-foton-is-mulhat-az-egeszsegunk-applikacio-segit-a-rosszindulatu-daganat-korai-felismereseben
https://index.hu/tudomany/heavy-mental/2025/05/05/erettsegi-szorongas-vizsgadrukk-pszichologia-tippek/
https://index.hu/tudomany/heavy-mental/2025/05/05/erettsegi-szorongas-vizsgadrukk-pszichologia-tippek/
https://kultura.hu/virtualis-valosag-mesterseges-intelligencia-onjaro-autok-robotika/


elmondani, mert, ha a Kárpát-medencében maradunk egy ilyen történelmi katasztrófa kapcsán, 
akkor az szimpla kesergés lesz. 
https://24.hu/kultura/2025/05/06/podcast-bukso-tatarjaras-bihari-daniel-nyary-krisztian/  

filmtekercs.hu - 2025.05.06.  
Sodrásban – Ilyen volt a második ELTE Szemle 
Fiatalok fiatalokról fiataloknak – az idén másodszorra megrendezett ELTE Szemle hétköznapi 
történetei a huszonéves lét bizonytalanságait, a magunkra találás keserédes pillanatait dolgozták 
fel. A filmes hallgatók filmjei felnövésről, elszakadásról és újrakezdésről mesélnek, miközben egy 
új filmes generáció formálódását is jelzik – nemcsak a vásznon, hanem a háttérben zajló 
közösségi alkotófolyamatokban is. 
https://www.filmtekercs.hu/magazin/ilyen-volt-a-masodik-elte-szemle  
Hasonló megjelenések: filmtett.ro  

papageno.hu - 2025.05.06. 
Capriccio – Dr. Hoványi Márton 
A Capriccio, a Papageno klasszikus zenei kávézójának vendége Dr. Hoványi Márton, teológus és 
irodalmár. Dr Hoványi Márton habilitált egyetemi docens az ELTE Magyar Nyelvi és Irodalmi 
Tanszék oktatója, valamint a MűGond hermeneutikai kör társalapítója és vezetője. Mindezek 
mellett a Szónok Születik Retorikaiskola egyik alapítója és vezetője. A műsorvezető Békéssy Lili 
Veronika. 
https://papageno.hu/radio/capriccio/2025/05/capriccio-dr-hovanyi-marton/  

Magyar Mezőgazdaság - 2025.05.07.  
Táji szintű vízvisszatartás termálvízzel? 
Az elmúlt néhány hónap leforgása alatt egy új, kéthektáros vizes élőhely van kialakulóban 
Marispusztán. Mádlné Dr. Szőnyi Judit hidrogeológus, az MTA doktora, az ELTE TTK 
Általános és Alkalmazott Földtani Tanszék habilitált egyetemi docense szerint: „Általánosságban 
elmondható, hogy a vízvisszatartás a szárazodás miatt megkerülhetetlen és ebben szükséges a 
helyi közösség aktív bekapcsolódása és támogatása.  
(Nyomtatott megjelenés: 34. oldal) 
 

raketa.hu - 2025.05.07.  
És mégis forog az Univerzum – az elmélet mögött álló, hazai tudósokkal beszélgettünk 
A szakmai köröket és a világhálót bejáró mostani modell ennek az ötletnek a gyermeke. Ehhez 
további majd négy évi munka kellett a kidolgozáshoz, amelybe már Szigeti Balázs Endre (ELTE 
& HUN-REN Wigner FK) doktorandusz és Szapudi István a Hawaii Egyetem professzora is 
csatlakozott. István különösen fellelkesült, hiszen már régóta foglalkoztatta ugyanez a kérdéskör 
kozmológiai oldalról. 
https://raketa.hu/es-megis-forog-az-univerzum-az-elmelet-mogott-allo-hazai-tudosokkal-
beszelgettunk  
 
romkat.ro - 2025.05.07.  
Átfogó adatvizualizácókkal mutatja be a pápaság történetét és a pápaválasztás menetét 
az Átló 
„Nehéz volt kiválasztani, hogy a rengeteg adatból mi lehet érdekes az olvasók számára, hogy 
milyen ábrázolással mutassuk be ezeket az adatokat, és milyen hosszú legyen az anyag, hová 
tegyünk be egy újabb látványos részt ahhoz, hogy fenn tudjuk tartani az olvasó érdeklődését” – 
fogalmazott Bátorfy Attila, a projekt egyik alkotója, az Átló alapítója, az ELTE Művészetelméleti 
és Médiakutatási Intézetének mesteroktatója. Az Átló 2018 novemberében indult az Átlátszó 

https://24.hu/kultura/2025/05/06/podcast-bukso-tatarjaras-bihari-daniel-nyary-krisztian/
https://www.filmtekercs.hu/magazin/ilyen-volt-a-masodik-elte-szemle
https://papageno.hu/radio/capriccio/2025/05/capriccio-dr-hovanyi-marton/
https://raketa.hu/es-megis-forog-az-univerzum-az-elmelet-mogott-allo-hazai-tudosokkal-beszelgettunk
https://raketa.hu/es-megis-forog-az-univerzum-az-elmelet-mogott-allo-hazai-tudosokkal-beszelgettunk


jóvoltából.  
https://romkat.ro/2025/05/07/atfogo-adatvizualizacokkal-mutatja-be-a-papasag-tortenetet-es-a-
papavalasztas-menetet-az-atlo/  
 

https://romkat.ro/2025/05/07/atfogo-adatvizualizacokkal-mutatja-be-a-papasag-tortenetet-es-a-papavalasztas-menetet-az-atlo/
https://romkat.ro/2025/05/07/atfogo-adatvizualizacokkal-mutatja-be-a-papasag-tortenetet-es-a-papavalasztas-menetet-az-atlo/

